

# ТЕАТР ОТКРЫЛ СЕЗОН

21 октября премьерой спектакля «Венецианские близнецы» К. Гольдони Камчатский областной драматический театр открыл 45-й сезон. Истинные друзья театра с волнением ждали этого дня. Об этом можно судить по тем теплым аплодисментам, которыми зрители встретили артистов, режиссеров — участников церемонии открытия, и вот по этим коротким интервью.

**В. Г. Хиславский, заведующий кафедрой Камчатского филиала Дальрыбвтуза:**

— Считаю открытие театрального сезона большим событием в культурной жизни Петропавловска и в моей личной. Мне, как участнику художественной самодеятельности, особенно дороги встречи с драматическим искусством. И надеюсь на хорошие постановки в новом сезоне.

**А. Евстафьева, учительница школы № 33:**

— С нетерпением жду спектакль «Интервенция». Обязательно пойду с моими четвероклассниками. Они уже не раз бывали в нашем театре.

**Н. Галкина, студентка Камчатского педагогического института:**

— Встреча с театром — всегда радость. Особенно после долгой разлуки. Жду от нового сезона в первую очередь спектакля на социальную тему. Вот почему с удовольствием узнала о планах театра поставить инсценировку по повести В. Тендрякова «Ночь после выпуска».

Встреча была обоюдно радостной. Артисты посвятили этому событию праздничное стихотворение. Главный режиссер В. П. Антонов сказал о том оптимизме, с которым весь коллектив смотрит в свой будущий сезон.

Нынешний сезон помечен цифрой 45. И это значительный этап в жизни Камчатского драматического. В рекламном буклете, посвященном этому событию, отмечены наиболее значительные факты из биографии самого восточного театра страны. Здесь говорится о том, что театр всегда высоко нес партийность

и народность советского искусства. В буклете рассказывается о репертуаре театра за эти годы, о гастрольных маршрутах труппы. Названы фамилии работников театра, крепко связавших свою жизнь с Камчаткой. Есть в праздничной аннотации и такие слова: «Коллектив стремится к тому, чтобы каждый театральный вечер, каждый его спектакль был достойным продолжением лучших традиций советского сценического искусства».

45-й театральный сезон открыт. Открыт веселой комедией итальянского драматурга К. Гольдони. Через спектакль в постановке режиссера Т. Сапего, в оформлении художника Ю. Назарова прошли разнообразные человеческие характеры.

Итак, поздравляем с открытием!

**Н. СЕЛИВАНОВА.**

**Камчатская правда  
г. Петропавловск**

**23 ОКТ 1977**